
とめ地域だより【1】

第25号 平成23年11月 発行：宮城県東部地方振興事務所 登米地域事務所

もくもくハウス仙台店の開店から早くも２ケ月が経過しまし

た。皆様には，日ごろからもくもくハウスの木工芸品をご愛用い

ただき誠にありがとうございます。

さて，豊穣の秋の到来です。もくもくハウス仙台店では，豊か

な自然に恵まれた登米の気候風土で見事に育った美味しいきのこ

を皆様にお届けする，「きのこフェア」を11月26日(土)と27日

(日)に開催します。２日間限定の企画として，舞茸カレーパンや

ムラサキシメジうどんなど，試食用の品物も各日100個準備し

ております。

この機会に，もくもくハウスの木工芸品は勿論，食物繊維を豊

富に含み，低下カロリーでヘルシーな滋養満点のきのこ商品をぜ

ひお買い上げください。

○主催：米川活性化サポート会議

津山町木工芸品事業協同組合

○店舗情報

【所在地】

仙台市宮城野区東八番町90-6

ＧＡＬＡ ＷＥＳＴ Ⅰ 1階

（仙台駅東口から徒歩6分）

【営業時間】

午前11時～午後７時

（年末年始のみ休業）

○きのこフェア販売予定商品

椎茸そば・うどん

乾しいたけ・舞茸(乾燥)・舞茸カレーパン等

豊穣の秋 到来！ もくもくハウス仙台店「きのこフェア」のお知らせ
～ 11月26日(土)～27日(日)に開催します ～ 【林業振興部】

【しいたけ】

【まいたけ】

第6回 B級ご当地グルメの祭典！
B-1グランプリin姫路に｢登米・油麩丼の会｣が出展します！

平成20年に結成された「登米・油麩丼の会」は，11月12日(土)，13日(日)に兵庫県姫路市

で開催される｢第6回B級ご当地グルメの祭典！B-1グランプリin姫路｣に出展する予定です。

このイベントには，過去最多の総勢63団体が参加し，当県からは「石巻茶色い焼きそばアカ

デミー」も出展を予定しております。一昨年の4回大会（秋田県横手市），昨年の5回大会（神奈

川県厚木市）に引き続き「登米・油麩丼の会」に応援をよろしくお願いします。特に関西方面在

住の方々にも一声かけていただければ幸いです。

◆開催期間 平成23年11月12日(土)，13日(日) 午前9時30分から午後3時30分まで

◆開催場所 兵庫県姫路市 姫路城周辺（JR姫路駅 徒歩約10分）

◆詳細は，公式ホームページをご覧下さい。(http://www.b1-himeji.jp/index.html)
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当事務所は「地域製造業の活性化推進事業」の一環として，

主に管内製造業等における中堅クラスの人材育成を図ることを目

的に，昨年度から中堅社員研修を開催しています。

今年度の研修は，県登米合同庁舎を会場として10月12日に実

施し，市内企業11社の社員25名が受講しました。

講師は，経営コンサルティング波多野事務所代表の波多野卓司

氏が務め，「信頼と成果を高める関わり術 ～やる気を引き出す

コミュニケーション～」と題した講義を行いました。

波多野氏からは，「“性格”は幼少期の環境で決まってしまうし，

“気質”はほぼ遺伝で決まるので，大人になってからの“自己革

新”は困難である。」「変えるべきは人との“関わり方”であり，

“関係革新”が必要とされる。」「対処行動としての“関わり方”

の積み重ねがリーダーとしての人格を作っていく。」など印象的

な話が多数ありました。

波多野氏の分かりやすく熱意のこもった講義に，皆熱心に聴き

入るとともに，ワークショップでは参加者同士の交流も図られ，

参加者からは「職場の同僚に是非参加を勧めたい。」といった感

想も多く寄せられました。

当事務所では，今後とも地域製造業の活性化に向けた取り組み

を推進していきます。

登米市の様々なモノづくり産業や関連企業を紹介し，市民と

の「ふれあい」の場を提供する登米市産業フェスティバルが10

月23日に開催されました。

今年第７回を数えるこのイベントでは，「～体感！知る見る・

登米市モノづくりの原点～」と題して，登米市内で生産される身

近な製品の展示から，普段目にする機会の少ない自走型ロボット

の実演，地場産品の展示・販売など体感型イベントが盛りだくさ

んでした。

当部が参加した「林業コーナー」では，親子木工教室の踏み台

制作，クラフト体験の木製フクロウキーホルダー制作などの体験

コーナーや，チェーンソーアート，模擬上棟式などの実演が行わ

れ，上棟式の「餅まき」では非常に多くの来場者が殺到し，大変

盛況でした。

また，特用林産物販売コーナーでは，「シイタケ炊き込みご飯」

の試食やマイタケの販売など登米市の「山の幸」をお手頃価格で

提供しました。中でも，パン生地のごはんの“もっちり感”と，

カレー具に使ったマイタケが特徴の新製品「舞茸カレーパン」の

試食販売では，「マイタケの風味がして美味しい。」，「パンのもち

もち感が良い。」，「他の味も食べてみたい。」と大好評でした。

会場は終日晴天に恵まれ，来場者に登米市の産業の魅力，地場

産品をアピールすることができました。

“やる気を引き出すコミュニケーション”とは？
～ 中堅社員研修を開催しました ～ 【地方振興部】

「第７回登米市産業フェスティバル」に参加しました 【林業振興部】

【親子で踏み台をつくりました】

【 模擬上棟式は賑わいました】
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東和町の米川活性化サポート会議では，秋期事業として10月

８日に｢きのこ狩りと木工教室｣，翌日9日には｢きのこ狩りと下

刈り体験｣を実施し，多くの参加者で賑わいました。

きのこ狩りは米川生産森林組合の「きのこの森」を会場に，「ま

いたけ」を収穫しました。両日とも，多くの参加者がスタッフの

説明を熱心に聞きながら，スタートの合図とともに「きのこの森」

に駆け出しました。参加者は，30分もしないうちに用意された

収穫袋からはみ出すほどの「まいたけ」を手にし，最高の笑顔を

見せていたのが印象的でした。更に，しいたけ栽培林家の芳賀裕

氏の栽培施設では，原木しいたけの収穫体験を楽しみました。

8日の木工教室では，一人一台の踏み台を作成しました。参加

者は金槌を手に釘を打って組み立てを行い，無事全員の作品が完

成しました。

9日の下刈り体験は，米川生産森林組合が所有する山林を会場

に手鎌により下草刈りを行いました。この作業では，きのこ狩り

で見せたようなスピードは見られませんでしたが，それぞれの参

加者は，自分のペースで作業体験を満喫していました。

参加者からは，来年の参加を希望する声や，春の山菜狩りイベ

ントの参加を希望する声が多数ありました。当部では，引き続き

米川活性化サポート会議の事業を支援していきます。

10月15日と16日の2日間，宮城県庁において県農林産物品

評会および花き品評会が開催され，出品された様々な農作物が会

場を彩り，訪れた県民の方々を出迎えました。農林産物品評会に

は，水稲うるち玄米105点，果実71点，野菜138点，まゆ・林

産物45点の合計359点が出品されました。また，花き品評会に

は切り花類93点，鉢物類39点，花壇用苗物類が35点の合計16

7点が出品されました。

例年と同様に登米市内からも選りすぐりの農林産物が出品され

ました。農林産物品評会では，水稲うるち玄米で登米市豊里町の

佐々木金三さんが県知事賞２席（生産局長賞）を受賞したほか，

野菜茎葉菜類で登米市米山町の福田源司さんが県知事賞５席を受

賞しました。

また，花き品評会では，登米市迫町の伊藤正幸さん（ニオイザ

クラ），登米市中田町の浅野武男さん（スプレーギク）が金賞（宮

城県花と緑普及推進協議会会長賞）を受賞しました。更に登米市

迫町の石川照敏さん（トルコギキョウ），三塚まつ子さん（カー

ネーション），登米市南方町の佐野渉さん（スプレーギク），登米

市米山町の佐藤義雄さん（バラ）が銀賞を受賞しました。

受賞者された皆さん，おめでとうございました。

米川地区の森林の恵みを体験しました！
～ 米川活性化サポート会議の秋期イベント ～ 【林業振興部】

【まいたけを手にして笑顔！】

【山林の下刈り作業体験】

農林産物品評会・花き品評会が開催されました
～ 登米管内受賞者のご紹介 ～ 【農業振興部】

【佐々木さんの水稲うるち玄米】
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９月29日，中田生涯学習センター（多目的ホール）において，

経営体育成基盤整備事業「中田南部地区」の権利者会議が開催さ

れました。

中田南部地区は，平成８年度に事業採択を受け，ほ場の大区画

化，用水路や農道の整備等を進め，347.4haのほ場の整備が完

了しています。

当日は，多数の権利者の方々が参集し，議案である換地計画の

決定について審議を行い，法定数を大きく上回る賛成を得て，原

案どおり可決されました。今後は，この計画に基づいて手続きが

進められ，担い手への農地集積や効率的な農地の活用が図られる

見込みです。

これまでの事業関係者の皆様のご協力に感謝申し上げますと共

に，当部では，ほ場整備を契機とした効率的な農地の活用を推進

し，地域農業の維持発展を図っていきます。

近年，消費者を取り巻く環境が変化する中で，高齢者を標的と

した悪質な訪問販売や若年層のカード乱用による多重債務など，

消費生津に関わる問題が後を絶ちません。また震災の被害につけ

こんだ悪質商法の相談も寄せられています。

このような状況の中，当部では地域住民の安全で安心な生活の

確保を目指し，消費者教育の効果的な浸透を図るため各種啓発活

動に取り組んでおりますが，今年度も事業の一環として下記日程

により｢消費生活啓発パネル展｣を開催します。

トラブルの未然防止とともに消費者問題の知識を深める機会とも

なりますので，皆様のお越しをお待ちしております。

○展示期間：11月21日(月)～30日(水)

○展示場所：イオンタウン佐沼ショッピングセンター

【登米市南方町新島前16-1】専門店モール通路

次 号 は 12 月 上 旬 発 行 予 定 で す

「とめ地域だより」は当地域事務所各部の情報を取りまとめ作成したものです

内容についてのご意見，ご要望，お問い合わせ等につきましては，下記まで
お寄せ願います。

宮城県東部地方振興事務所 登米地域事務所（地方振興部）
〒987-0511 登米市迫町佐沼字西佐沼150-5

電話：0220-22-6112（直通） ファクシミリ：0220-22-7522

e-mail：et-tmsinbk1@pref.miyagi.jp ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ：http://www.pref.miyagi.jp/et-tmsgsin/

消費生活パネル展を開催します 【総務部】

「中田南部地区」の権利者会議が開催されました 【農業農村整備部】


